



В городе Перми бывший руководитель бюджетного учреждения, обвиняемый в получении взятки, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя краевого государственного бюджетного учреждения «Управление автомобильных дорог и транспорта» Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в мае 2013 года руководитель управления предложил генеральному директору одной из подрядных организаций передать ему взятку в виде незаконного оказания услуг имущественного характера, а именно ежемесячной оплаты в сумме 75 тысяч рублей стоимости аренды квартиры, в которой обвиняемый собирался проживать вместе с семьёй. За услугу он пообещал общее покровительство и попустительство по службе, которое будет состоять в том, что он не применит входящие в его полномочия меры ответственности (штрафные санкции, приостановку оплаты работ и так далее) в случае выявления совершенных подрядной организацией нарушений при исполнении договоров.

С июля 2013 по сентябрь 2014 года генеральный директор подрядной организации передал обвиняемому взятку частями на общую сумму свыше 1 миллиона рублей. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками регионального ГУ МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974968>